



运河西路重新画线调整 双向五车道变双向六车道

这两天路过运河西路的不少市民都发现,原来双向五车道的运河西路(开源大桥至华清大桥段)经过重新画线已经调整为双向六车道,路面上还多了不少新的交通标线,为何要对运河西路进行调整,地面上的标线又是什么意思?昨日记者来到无锡市公安交警部门进行了详细采访。

胡姝文 文/摄

1 关键词 错位

运河西路是一条贯通无锡南北的交通型主要干道,东临运河,西面和龙光路、惠河路、梁溪路、学前西路、红星路、建筑路、太湖大道、清宁路、金城路和华清大道等市区主要道路相连,从开源大桥(学前西路)至华清大桥(华清大道)段自2007年以来一直保持着双向五车道,往市区方向两个车道,往新区方向三个车道。

“这就造成了一个问题,往市区方向的两个直行车道在每个路口都会扩展为三个车道,最左边拓展为左转车道,而与之对应的是往

新区方向原来的三个车道则在路口缩减为两个车道,形成错位。”交警支队民警介绍,这就导致了往新区方向的两股直行车流在经过路口时需偏过一定角度以同时通过交叉路口,但现实生活中,由于部分车辆不愿意按照对应车道行驶,导致内侧车辆无法及时通过交叉路口,造成拥堵。“尤其是早晚高峰时,运河西路原来路口的设置已经无法满足目前的需求。”

经过调整后,运河西路往新区方向保持三个车道不变,往市区方向增设一个车道,这就使得双向车道在路口时不再出现错位,“前期我们逐步对各个路口的标线进行了重新划定,发现经过调整的路口,整体车流通过率有所上升。”

2 关键词 3米

这次运河西路并没有拓宽道路,为了从五车道变为六车道,“原来每个车道是3.5米宽,调整后每个车道的宽度是3米。”

据测算,增加一个车道能够有

效地提高道路的通行能力,避免造成道路资源的浪费。同时车道宽度变小,可引导机动车驾驶人按道行驶,遏制随意超车、抢道、不按车道行驶等不安全驾驶行为,可避免因随意超车、变道引发的交通事故。

“需要提醒驾驶员,运河西路车道已经调整为三米宽,驾驶车辆时要注意按道行驶,不要压线。”



清宁桥北匝道转上运河西路的导流线

3 关键词 导流线

在每座大桥匝道进入运河西路的路口,驾驶员们可以看到地面画了两条弯曲的导流线,分别引导向市区方向的左转车辆驶入运河西路三个车道的最内侧车道以及往新区方向的右转车辆驶入三个车道的最外侧车道,“这就防止了匝道上进入运河西路的转弯车辆

和原本运河西路直行车道上行驶的车辆发生碰撞。”

除了导流线外,交警部门还在路口设置了导流岛,防止转弯车辆驶入其他车道。

同时,为了解决部分驶上运河西路转弯半径不足的车辆在转弯时容易压线以及在在停车线等候的车辆发生碰撞,无锡交警部门将运河西路往新区方向的三个车道停车线进行了阶梯式画线,最外侧停车线最突出,内侧停车线则后缩,车辆转弯时更易通过。

香蕉成“新贵” 10块钱只能买3根

昨日在超市购买水果的秦女士发现,最近香蕉价格高得有点看不懂,海南香蕉价格涨到了9.8元一斤,买三根香蕉,就花了10元。

昨天记者在无锡清扬路一家大型超市看到,这里的香蕉共有三种,其中菲律宾进口香蕉7.98元一斤,帝王蕉17.8元一斤,海南香蕉则是9.8元一斤。虽然柜台上的香蕉量很足,但几乎没有市民购买。“记得前年最便宜的时候,香蕉只要0.99元一斤。”秦女士说,现在的价格几乎是当时的10倍。

昨天记者在无锡朝阳农贸市场的一个摊点看到,这里的海南香蕉售价为6.5元一斤。摊贩李先生告诉记者,香蕉价格是今年涨起来的,之前香蕉价格为3-3.5元一斤,半年内价格翻番。因为价格太贵,香蕉销量一落千丈,原本他一天能卖出上百斤,现在顶多20斤左右。

朝阳水果批发市场一位工作人员说,香蕉价格上涨是因产量减少造成的。目前,广西、海南香蕉大幅度减产,上市时间也推迟。近日,海南香蕉产地又遭龙卷风袭击,今年海南地区的香蕉减产严重。

此外去年开始,在黄叶病等多种因素的影响下,香蕉的种植面积也大幅度缩水。由于前几年香蕉的收益都不好,农户种植的积极性也不高,按照今年的情况来看,明年香蕉的种植面积会大幅度增加,明年的香蕉价格肯定会比今年低很多。

匡笠

端午遇上“六一” 景区主打亲子游

明起开始的端午小长假恰逢“六一”儿童节,无锡各大公园景区铆足了劲,吸引孩子们和家长前来,谁能给他们一个不一样的六一儿童节呢?

动物园:1.5米以下儿童免票

动物园为小朋友们准备了特殊的节日礼物,凡1.5米以下儿童只要在成人陪同下都能免票入园。6月1日当天入园的亲子家庭,只要在9:45之前至大象园现场报名,即有机会到大象园的场内,一起与小象茜茜欢度8岁生日PARTY。先到先得,只限10组家庭。此外,狮虎兽将推迟离锡,与小朋友们一起欢度六一儿童节。

目前,无锡动物园正在筹划2014年夏季狂欢夜,凡在6月份成功办理亲子年卡的家庭,都将获得两张体验券。

灵山:“萌和尚”延参讲国学

6月1日,“壹元公益·福满八方”大型公益助学之旅暨“崇德明礼”灵山经典国学启蒙活动将在灵山景区举行,在网络爆红的“最萌和尚”——延参法师将亲临现场,与众多亲子家庭一起,开启国学智慧之门,感悟国学精粹,并进行公益签名售书。此次活动还将

有少儿少林武术等丰富多彩的表演。当日下午,延参法师还将在灵山精舍开展“萌和尚·幸福想你了”国学主题讲座。

鼋头渚:宝宝集市

5月31日-6月2日,2014太湖鼋头渚花菖蒲节系列活动“宝宝集市”将在景区藕花深处“净香水榭”热闹开集。活动现场将设置小摊位供孩子们充当小老板!孩子们不仅可以自己动手,还可以结交新的小朋友。宝宝集市的活动意在培养孩子的理财意识,更可以让孩子在这样的过程当中锻炼自己的沟通交流能力。

锡惠景区:看绣球花

锡惠景区在二泉畔的银杏林,傍山依崖搭建起“蝴蝶谷”,放飞上百种数万只蝴蝶。同时,“世界珍稀蝴蝶昆虫展”“蝴蝶科普长廊”以及“价值36万的光明女神蝶”展示等系列活动,将全方位、多层次介绍蝴蝶,充满科普性和趣味性,为孩童敞开认知蝴蝶、喜爱蝴蝶的大门。

从现在起,《古镇与童谣》为主题的各类版画作品在惠山古镇中国泥人博物馆展出,作品涵盖小朋友们自己创作的粉印版画、



锡惠景区的绣球花

木刻版画、刻线版画、纸版画和综合纸版画等。在端午节期间,中国泥人博物馆每天限量报名30对亲子家庭进行泥人DIY活动,通过视频欣赏和参观中国泥人博物馆了解其中惠山泥人的历史、分类、典型作品和传承意义等,并由省级泥人大师手把手现场指导,让参加活动的小朋友和家长们在休闲娱乐之余掌握惠山泥人的基本知识,感受传统魅力。

初夏,绣球花开得正盛。锡惠名胜区举行夏季奇花异卉展。这是景区首次以八仙花(也称为绣球花)、大花萱草为主题的花展,花展以盆栽、组合小品等形式集中展示在古迹区中轴线上。此次引进了珍稀品种,如大花绣球“无尽夏”、圆锥绣球“粉色梦幻”、委陵菜、花叶杞柳等50多个国内外珍奇花卉品种,花展活动将一直持续至6月中旬。

陆媛 文/摄

天气

后天将明显降温

昨日,锡城又是阳光灿烂的晴好天,尤其是中午时分,热情的阳光照在人身上感觉火辣辣的,热得人头晕脑胀。而根据无锡气象台预报,这样的高温烘烤模式在端午小长假来临之际将暂时画下休止符,31日夜里锡城就将迎来雨水天气过程,6月1日气温就将明显下降,6月2日最高气温将一下子回到25℃左右,市民能够过一个凉爽的端午节。

唐奕

今明后三日天气

今天 晴到多云,东南风3-4级,23~34℃
明天 多云转阴,夜里有阵雨,22~32℃
后天 阴有阵雨或雷雨,21~25℃

健康

市儿医今天义诊

无锡市儿童医院今天上午将举行庆祝“六一”儿童节大型义诊,义诊时间:5月30日 08:00-11:00,义诊地点:门诊二楼各专科诊室。参加义诊的专家有来自二军大附属长征医院眼科、省人民医院儿内科、南京儿童医院泌尿外科以及本市儿童医院的专家们。

今天上午9:00-11:30,儿童医院门诊大厅二楼会议室还将举行儿童健康讲座。内容为:儿童突发意外的应急处理、小儿近视的防治、婴幼儿如何补充鱼肝油和钙、龋齿的防治。

陆媛

招聘

6月21日举行 高端人才招聘会

2014年第十一届“无锡市高端人才招聘会”将于6月21日在国际饭店举行。届时,50余家无锡重点企业事业单位将提供600余个税后年薪超过10万元的高端职位,其中某专业自动化设备制造企业推出了最高年薪100万元,招聘运行副总裁。

本届高端人才招聘会的专题网站已经上线,有意向的各类中高级人才可以登录“无锡人力资源招聘网”(http://www.wxhrzp.com)查看相关企业招聘信息,并且投递简历。咨询电话:0510-82825654。

匡笠



“双色球”百元票 首批中奖者今揭晓

无锡福彩“双色球百元票抽奖”活动第一阶段获奖名单,今天上午将在锡城公证处公证人员现场监督下揭晓。第二阶段抽奖活动,从5月26日起至6月8日止,其间凡购买双色球单张满100元及以上者,都可参加6月13日的抽奖活动。每阶段均设特等奖2名,各奖苹果5s手机一部;一等奖5名各奖42英寸电视机一台;二等奖20名各奖蚕丝被一条;三等奖30名各奖“中福在线”充值卡100元;幸运奖50名各奖“刮刮乐”彩票50元。

唐奕